



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

# Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, va face, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Brazilia

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, va efectua împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în Brazilia, la invitația președintelui Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, în perioada 4-7 iunie 1975.

# CONVOCAREA CELUI DE AL X-LEA CONGRES AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST ȘI A CELEI DE-A X-A CONFERINȚE A UNIUNII ASOCIAȚIILOR STUDENȚILOR COMUNIȘTI DIN ROMÂNIA

## HOTĂRÎRE

privind convocarea celui de-al X-lea  
Congres al Uniunii Tineretului Comunist  
și a celei de-a X-a Conferințe a Uniunii  
Asociațiilor Studenților Comuniști  
din România, ordinea de zi și normele  
de reprezentare la Congres și Conferință

Plenara comună a Comitetului Central al U.T.C. și Consiliului U.A.S.C.R. hotărăște următoarele:

1. Convocarea Congresului al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. în prima jumătate a lunii noiembrie 1975, cu următoarea ordine de zi:

- A. Pentru Congresul al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist  
1. Raportul Comitetului Central al U.T.C. privind activitatea desfășurată în perioada dintre Conferința a IX-a și a X-a și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist în vederea participării active a tineretului generației la îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R.;
- 2. Raportul Comisiei centrale de cenzori;
- 3. Adoptarea unor modificări la Statutul U.T.C.;
- 4. Alegerea Comitetului Central al U.T.C. și a Comisiei centrale de cenzori.

B. Pentru Conferința a X-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România

- 1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. cu privire la activitatea desfășurată în perioada dintre Conferința a IX-a și a X-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști în vederea participării active a tineretului universitar la îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R.;
- 2. Raportul Comisiei de cenzori;
- 3. Adoptarea unor modificări la Statutul U.A.S.C.R.;
- 4. Alegerea Consiliului U.A.S.C.R. și a Comisiei de cenzori.

II. Norma de reprezentare la Congresul U.T.C. să fie de un delegat la 1200 membri ai U.T.C., luându-se în calcul efectivul U.T.C. la data de 30 septembrie 1975.

2. Norma de reprezentare la Conferința U.A.S.C.R. să fie de un delegat la 340 membri ai U.A.S.C.R., luându-se în calcul efectivul la data de 30 septembrie 1975.

III. În a doua jumătate a anului 1975 urmează să aibă loc adunări generale și conferințe de dări de seamă și alegeri în toate organizațiile U.T.C. și A.S.C. care vor dezbate sarcinile care revin tineretului generației pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R.

IV. În conformitate cu prevederile Statutului U.T.C. și celui al U.A.S.C.R., conferințele județene și a municipiului București, precum și cele de la nivelul centrelor universitare urmează să facă propuneri de candidați pentru organele centrale ale U.T.C. și U.A.S.C.R. Candidații pentru organele centrale ale U.T.C. și U.A.S.C.R. să facă parte din rândul celor mai buni tineri care au o comportare exemplară în muncă și în activitatea obștească, în viața de familie, în societate și au desfășurat o bogată activitate în organele elise pe linie de tineret și studenți.

Plenara comună recomandă conferințelor județene și a municipiului București, precum și celor de la nivelul centrelor universitare să desemneze un număr mai mare de candidați decât numărul celor care urmează să fie aleși în organele centrale ale U.T.C. și U.A.S.C.R.

Plenara comună a Comitetului Central al U.T.C. și a Consiliului U.A.S.C.R. adresează întregului tineret chemarea de a împlini Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R. cu noi succese în muncă și în activitatea politică, de a contribui și mai activ la îndeplinirea cincinalului înainte de termen, a sarcinilor care revin tineretului generației din istoricele hotărâri ale Congresului al XI-lea al P.C.R.

COMITETUL CENTRAL AL U.T.C.  
CONSILIUL U.A.S.C.R.

## Lucrările Plenarei comune a C.C. al U.T.C. și a Consiliului U.A.S.C.R.

Sîmbătă, 29 martie, s-au desfășurat lucrările Plenarei comune a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și a Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, care a hotărât convocarea, în luna noiembrie 1975, a Congresului al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist și a Conferinței a X-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a stabilit ordinea de zi și normele de reprezentare pentru congres și conferință.

Participanții la plenară au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu.

## Telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de Plenara comună a C.C. al U.T.C. și a Consiliului U. A. S. C. R.

Întrunită în ziua de 29 martie a.c., Plenara comună a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și a Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România a hotărât convocarea, în luna noiembrie 1975, a Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., moment de însemnată deosebită pentru intensificarea întregii munci de educare comunistă, revoluționară a tineretului generației, pentru participarea sa și mai activă la îndeplinirea istoricelor hotărâri adoptate de cel de-al XI-lea Congres al P.C.R., a programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Plenara Comitetului Central al U.T.C. și Consiliului U.A.S.C.R. a adoptat un ansamblu de

măsurî privind împlinirea Congresului al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist și a Conferinței a X-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România care va asigura intensificarea întregii activități politico-educative a organizațiilor noastre, antrenarea tot mai activă a tineretului generației la îndeplinirea neabătută a politicii partidului nostru de dezvoltare economică-socială a patriei și ridicarea continuă a nivelului de viață și civilizație al tuturor oamenilor muncii. Trăind și muncind în spiritul prevederilor Codului principiilor muncii și vieții comuniste, ale eticii și echității socialiste tinerii muncitori, țărani, elevi, studenți, intelectuali și militari se angajează să acționeze cu perseverență și fermitate revoluționară pentru a răspunde cu dăruire, prin întreaga lor activitate, chemării adresate de către dumneavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, de la înalta tribună a celui de-al XI-lea Congres, îndeplinind, la cel mai înalt nivel, sarcinile ce le revin în vasta operă de făurire a prezentului socialist și a viitorului comunist al patriei noastre. Exprimînd încă o dată sentimentele noastre de adîncă dragoste și stimă față de partid, față de dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, pildă exemplară de muncă și viață comunistă, de acțiune clar-călătoare pusă în slujba marilor idealuri ale națiunii noastre socialiste, militant internaționalist consecvent, reînnoim angajamentul nostru solemn de a face totul pentru cauza partidului, pentru binele patriei și poporului, pentru triumful socialismului și comunismului pe pămîntul României.

COMITETUL CENTRAL AL U.T.C.  
CONSILIUL U.A.S.C.R.

## PE ȘANTIERELE PRIMĂVERII Cîntecul avîntat al muncii răsună tot mai puternic



Coloana de tineri se îndreaptă spre un nou obiectiv de muncă patriotică — parcul Plumbuita, din Capitală. Foto: ION MARCOVICI

## PĂDURILE — MEREU TINERE !



### Sus, pe creste de munte

Ieri au avut loc în județul Prahova ample acțiuni ale tinerilor în campania de împăduriri. Dat fiind faptul că în zonele de cîmp și dealuri joase acțiunea a fost practic încheiată, încă din săptămîna trecută în aceste ultime zile s-a acordat atenție plantărilor în terenurile din zona de munte.

Orînde ne-am aflat, pe Valea Prahovei, Valea Teleajenului sau Valea Doftanei, în punctele de lucru din comunele Șimari, Cărbunari, Alunis, Cerușii tineri au acționat încă din primele ore ale dimineții efectuînd plantări în terenuri degradate sau reîmpăduriri în completarea regenerării naturale. Pe dealul Făgetului, spre exemplu, de pe raza comunei Gura Vîltoarei, elevii Școlii generale nr. 3 din Vălenii de Munte au plantat peste 2000 de puieți de plop. S-a declanșat cu acest prilej o întrecere între organizațiile U.T.C. pe clase care a avut ca dezlăcită atât cantitatea dar mai ales calitatea lucrărilor. Cristina Banu, Dan Diaconescu, Carmen Filica sînt cîțiva din tinerii care s-au evidențiat cu acest prilej.

„Sîntem mulțumiți de felul cum au lucrat tinerii de la liceul din Mînești — ne spune ing. Petre Constantinovici de la Ocolul Silcilor Mînești. Astăzi ei au plantat peste

ION TOMESCU  
Foto: O. PLECAN  
(Continuare în pag. a II-a)

## ZECE MII DE TINERI AU RĂSPUNS PREZENT!

### IERI, ÎN TOATE SECTOARELE CAPITALEI, AMPLE ACȚIUNI DE MUNCĂ PATRIOTICĂ

Anonimul muncii voluntar patriotice a intrat în dreptul depline. În Capitală peste zece mii de tineri din întreprinderi, școli, instituții și instituții de învățămînt superior au organizat ieri o dimineață de muncă patriotică, amplă acțiune edificată menită să pregătească sezonul estival care se anunță cu alături său floral. „Premierele” acestei dimineațe s-au concretizat în plantări de pomi, curățirea și taluzarea râului Dimbovită, plantarea florilor pe bulevarde, semănarea gazonului etc. Astfel, 12 kilometri pe cheful Dimbovitzei au fost curățate și îngrijite de studenții

Universității, greblînd terenul și săpînd pomii; pe șoseaua Panteimon, unde macaralele constructorilor lucrează conti-

ION MARCOVICI  
(Continuare în pag. a II-a)

## SPORT • SPORT

### Tinerii din Comarnic se plîng că nu sînt sprijiniți să facă sport...

## DAR EI CUM ACȚIONEAZĂ?

Primum la redacție o scrisoare. Una din obișnuitele și numeroase scrisori pe care ni le expediază tinerii, cititorii. Dar de astă dată — parcînd textul — avem surpriza să descoperim niște realități cunoscute nouă, demult... Respectînd strict adevărul trebuie să arătăm că în urmă cu cîtiva vreme am fost invitați de primul secretar

al Comitetului județean Prahova al U.T.C. în orașul Comarnic cu scopul să investigăm activitatea sportivă de masă. Am mers, împreună, la fața locului și am constatat o delăsare areu de imaginat din partea tuturor

VASILE CABULEA  
(Continuare în pag. a III-a)

## SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RĂSPUNDERI

### Acest sfetnic bun al adolescenței

Despre prietenie numeroși tineri și-au exprimat dorința de a se scrie mai mult în spațiul acestei rubrici. Ce reprezintă prietenie la vîrstă adolescenței? Ce medii o gustîm? Cite piedici îi stau în cale?

Un pretext pentru discuția de față mi l-a oferit scrisoarea unui elev de liceu din Cîmpulung, o corespondență rezolvată la timpul ei cu o simplitate operativitate. I. S. își revendică dreptul la prietenie „o prietenie sinceră și absolută, chiar dacă în ochii diriginților nu merităm să port discuții cu o elevă frumoasă la învățătură, cu care nu străluceam la goală și pe deasupra mai purtam și pantaloni evazați. Drept care mi s-a pus în vedere s-o las în pace pe colega mea”. Scrisoarea incendează a tînarului licean a ajuns și la forurile în drept, drept care a procedat (era o grabnică anchetă (care era problema?) din care s-au desprins următoarele concluzii (redactate în stilul judiciar al unui inspector școlar):

„Tovarăsa profesoră nu i-a estompat sentimentele, dar este adevărat că a intervenit pentru a împiedica amplificarea lor. În orele de dirigenție și la adunările U.T.C. s-au discutat mai puțin probleme legate de sentimente umane specifice vîrstei lor, dar au fost organizate suficiente activități pe sexe pentru pregătirea în acest sens. În discuția avută cu eleva L.P. a rezultat că dacă inițial nu avea sentimente pentru I.S. mai tirziu ele au apărut și s-au amplificat”. Asa ne trebuie, ar zice un unonrist, dacă ne apucăm să anchetăm sentimentele! Dar cum subiectul mai degrabă trist (de unde o stare excesivă de vigilență în fața unor relații firești, de camaraderie), nu ne propunem să-l comentăm în intimitatea sa de cauze și efecte.

Reacția diriginței din Cîmpulung nu e singulară în extremismul ei. Un pedagog de la Liceul din Nucet convoacă toți elevii dintr-un internat și le citește cu glas tare ilustrata pr-

LUCIA HOSSU  
(Continuare în pag. a II-a)

IN PAGINA A III-a  
• COMPETITIILE DE MASĂ ALE PRIMĂVERII • ÎN CROSUL BĂLCANIC, 7 TITLURI PENTRU ATLEȚII ROMÂNI • ASTAZI, MECIUL AMICAL DE FOTBAL, ROMÂNIA — Cehoslovacia • ACTUALITATEA PE SCURT







TELEGRAMĂ

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român,
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realizării dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, ne face plăcere să vă felicităm și să vă urăm cele mai mari succese în îndeplinirea funcției dumneavoastră și în sarcinile complexe de care răspundeți.

OSVALDO DORTICOS TORRADO
Președintele Republicii Cuba
Comandant-șef FIDEL CASTRO RUIZ
Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cuba și prim-ministru

AGENDA

VIZITĂ
Duminică, în cea de-a doua zi a vizitei la Brașov, ministrul relațiilor externe și cultelor al Republicii Costa Rica, Gonzalo Faccio, împreună cu persoana care îl însoțește, au fost întâmpinați la aeroport de către reprezentanții organizației de studenți din Brașov.

ternațională turistică Polona Brașov, noi cartiere de locuințe din Brașov, precum și o serie de monumente istorice și de artă din localitate.

SOSIRE

Duminică după-amiază, a eosit în Capitala ministrul comerțului exterior al Bulgariei, Ivan Nedev, care face o vizită în țara noastră.

Manifestări cultural-artistice

Duminică s-au desfășurat în cadrul Hunezoara ample manifestări culturale-educative și artistice dedicate zilei de 1 Mai. Pe Câmpul Cultural din Ilia a avut loc un util schimb de experiență pe tema „Etica și echitatea socialistă în programul universităților populare”.

care activează în cadrul căminelelor culturale, cluburilor muncitorești și caselor de cultură, concursul a evidențiat pe parcursul desfășurării sale — forța mobilizatoare și educativă a acestui gen de artă în amplă acțiune de formare a omului nou, de cultivare a spiritului de etică și echitate socialistă.

Casa de cultură din centrul muncitoresc și-a dat întâlnire celor mai bune formații artistice ale brigăzilor artistice de agitație de la cluburile și așezămintele culturale din Valea Jiului, organizat de Comitetul municipal Petroșani de cultură și educație socialistă și consiliul municipal al sindicaturii.

Pe scena Casei de cultură din Petroșani și-au dat întâlnire cele mai bune formații artistice ale elevilor de la grupurile școlare profesionale și liceele din Valea Jiului, în cadrul fazei municipale a concursului „România socialistă, țara mea de glorie”, la care au participat numeroase formații corale și literar-muzicale, echipe de dansuri și de gimnastică modernă, recitatori și solisti de muzică populară și ușoară.

Municipiul Tg. Mureș a găzduit, duminică, o suită de manifestări culturale-artistice. Astfel, în cadrul concursului cultural-artistice „Flori de pe Mureș”, au avut loc concursuri și orchestrele de muzică ușoară, iar la Casa de cultură a sindicaturii s-a desfășurat un spectacol folcloric susținut de ansamblul „Doina Oltului” din Călimănești. Artiștii amatori au prezentat un frumos program de cîntece și dansuri oțenești.

Duminică, la Muzeul Satului s-a desfășurat un spectacol folcloric susținut de ansamblul „Doina Oltului” din Călimănești. Artiștii amatori au prezentat un frumos program de cîntece și dansuri oțenești.

Duminică, la Muzeul Satului s-a desfășurat un spectacol folcloric susținut de ansamblul „Doina Oltului” din Călimănești. Artiștii amatori au prezentat un frumos program de cîntece și dansuri oțenești.

Duminică, în sala mare a Palatului cultural din Tg. Mureș a avut loc un concert simfonic susținut de Filarmonica de stat „Lucia Beldiceanu” din municipiul Jenei Petrowa (R.P. Polonă), care a interpretat concertul nr. 2 în sol minor pentru pian și orchestră de Saint Saens. Programul concertului a mai cuprins simfonia a 5-a de Ciaikovski.

ANUNȚ

soacerea la concurs a următoarelor posturi didactice:
— Un post de lector disciplina psihologie
— Un post de asistent disciplina pregătire fizică

CATEDRA DE MATEMATICĂ
— Un post de asistent disciplina mecanica teoretică
— Un post de asistent disciplina analiza matematică
— Un post de asistent disciplina complemente de matematică

CATEDRA TEHNICO-STIINTIFICA
— Un post de asistent disciplina chimie navală
— Un post de asistent disciplina mecanica teoretică

CATEDRA DISCIPLINELOR MARINE CIVILE SI LIMBI STRĂINE
— Un post de conferențiar disciplina teoria și tehnica transportului maritim
— Un post de lector disciplina exploatarea comercială
— Două posturi de asistent disciplina limba și literatura engleză
— Un post de asistent disciplina drept maritim internațional

CATEDRA ELECTROTEHNICĂ
— Un post de conferențiar disciplina mecanica electrică
— Un post de lector disciplina automatizării
— Două posturi de asistent disciplina fizica electrotehnice
— Un post de asistent disciplina mașini electrice

Candidații la concurs vor depune la biroul cadre al Institutului, în termen de 30 de zile (pentru postul de profesor și conferențiar) și de 15 zile (pentru postul de asistent) de la data publicării acestui anunț în Buletinul oficial, cererea de înscriere la care vor anexa (în dublu exemplar pentru posturile de profesor și conferențiar) actele prevăzute de Legea nr. 6, privind Statutul personalului didactic din Republica Socialistă România, partea I, nr. 33 din 15 martie 1969 și de Instrucțiunile Ministerului Educației și Învățământului nr. 84539/1969 și nr. 9494/1974.



Foto: GH. CUCU

FOTBAL: În confruntările de ieri, fotbalistii noștri tineri n-au fost la înălțimea posibilităților și așteptărilor

Una caldă, una rece!

Ne-am dus ieri la cuplajul internațional de tineret de pe stadionul Dinamo să vedem ce fel de rezerve, de valori are prima reprezentativă în anticameră. Am plecat deziluzionați. Cel puțin în parte.
În prima partidă, încheiată cu scorul de 2-0 (1-0) în favoarea noastră s-au întâlnit reprezentativele sub 21 de ani. Antrenorii L. Voira și G. Sălcu au trimis pe gazon următorii „apuzeci”: Moraru — Zamfir (Onuțan), Grigoraș, Maria Florin, Negriță — Burcea, Kaiser, (Custov), Rășnita — Aelenei, Radu II, Vrăncescu (Becea). Echipa adversă îl are ca antrenor secund pe celebrul Măsoaru. Cele două formații au practicat un joc tineresc, inspirat, însă nu atât de rapid cum ne-am fi așteptat de la fotbalistii „cațelii”. O impresie bună ne-a lăsat portarul Moraru, mijlociul Kaiser și atacantul Radu II, autorul celor două goluri ale echipei noastre — al doilea a fost deosebit de frumos. Nu s-a ridicat problema deosebită de arbitraj, însă N. Cursaru și ie-a creat el, dovăduindu-se cel puțin puțin cînc a dictat o eliminare și a acordat cartonașe galbene, în serie, la încă doi jucători oaspeți. N-ar fi fost cazul.

— Dumitriu IV, Rădulescu — M. Răducanu, Mulescu, Dumitrescu, Zamfir. După pauză au mai evoluat și alți jucători: Manea I-a schimbat pe Răducanu. În minutul 18 arbitrul C. Niculescu, pentru că un apărător oaspete a jucat mingea cu mîna în careu, a acordat penalty. Execută Dumitrescu... afară! Rata-

gur. Cert este că Dumitrescu, cu tot efortul depus, nu și-a prea găsit locul, randamentul lui nefiind cel scontat. Nu știu de ce, dar urmărind cu atenție evoluția primei noastre armării de tineret, văzînd cum îngrămădesc jocul, cum lasă desocoperite zone mari de teren, cit de anemic își marcă adversarul, mă simțeam că orice echipă, alcătuită din jucători de divizia A și convocată cu o oră înainte de începerea partidei, n-ar putea juca mai încoerent și mai lăsat de combativitate. Ceea ce se observă, deocamdată, este că în anticamera națională este încă mult viț. Oricum victoria oaspeților cu scorul de 3-0 (0-0) este pe deplin meritată. Au marcat, pentru invingătorii, Stanbănicu, Sajaneț, Zenisek, iar pentru tricouri — Mulescu.

VASILE CĂBULEA
Cu această impresie am rămas spectatorii și specialiștii care au urmărit întrecerile etapei de județ Cluj a Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică modernă „Cupa U.T.C.” la tenis de masă.

ROMANIA — CEHOSLOVACIA jucători pînă la 21 ani: 2-0 (1-0)
ROMANIA — CEHOSLOVACIA jucători pînă la 23 ani: 1-3 (0-0)

rea dă aripi adversarilor care combină frumos, ajung din cîteva pași în fața porții lui Jivan, care și-a făcut datoria în bună parte. Avem în față echipa care cu două zile în urmă pierduse fără drept de apel, cu 3-0, pe stadionul „23 August” în fața tinerilor sub 21 de ani. Și în fața fotbalistilor cehoslovac rezervele naționale! Au practicat același joc static, jucătorii lundu-și acțiunile, mai mult pe cont propriu. Astfel Mulescu, Rădulescu, Manea, Zamfir, Răducanu ar fi avut bune ocazii să finalizeze eficient fazele școlare, dar ei au preferat un dribling în plus, ori au pasat departe sau la adversar. Acțiunile nesincronizate, aruncările minculor în careu, la întimplare, departe de coechipieri, nu puteau să ducă, pînă la urmă, la altceva decît la un eșec, desul de neașteptat. Sacrificarea în meciul nostru a fost deosebită, dar nu stim dacă va da rezultate — rodarea lui Dumitrescu în vederea unei eventuale selecționări în ofensiva primei reprezentative — n-a fost de bun augur.

ASTĂZI, LA PRAGA, ÎNTR-UN MECI AMICAL ROMANIA — CEHOSLOVACIA

Ultimul meci de verificare, înaintea partidei decisive de la Madrid (17 aprilie), s-a jucat duminică, în compania reprezentativă cehoslovacă. De fapt, partida constituie un bun prilej de verificare a ambelor echipe pentru jocurile pe care urmează să le susțină în cadrul campionatului european internațional. În vederea acestei partide amicale antrenorii V. Sălcușcu și R. Cosmeș au alăturat următorilor lor care a făcut deplasarea, simbată după amiază, la Praga: Răducanu, Iorgulescu — Cheraș, Sălcușcu II, G. Sandu, Mateescu, Sălcușcu I, Anghelescu, Dumitru Din, Bălcău, Bălcău — Nunweiler VI, Dudu Georgescu, Lucescu, Kun, Crișan. Jucătorii subliniază vor alcătui, probabil, formația care va apăre pe teren. După cum se vede au apărut unele modificări, de ultimă oră, în lotul reprezentativ. Iordănescu, devenit indisponibil, a fost înlocuit cu Crișan, care fusese, de fapt,

convocat la lotul de tineret. Nicol Kun nu este în plenitudinea formei, în urma unei accidentări. De aceea s-a apelat la Radu Nunweiler care vinei, invadit în ultimul ceas, a refuzat să vină de acasă, pentru a juca în formația tricourilor în meciul susținut pe stadionul „23 August” cu divizionara B. Progresul, cum se știe încheiat la egalitate 1-1. Încă o schimbare: Mateescu în locul fostului său coleg de club, Anghelini. Din lotul anunțat de gazde fac parte, printre alții, cunoscuții internaționali: Viktor, Pivarnik, Bilkovskij, Nehoda și Capkovici. Meciul de la Praga va fi transmis de posturile noastre de radio și televiziune începînd de la orele 18.

Să așteptăm, deci, jocul și rezultatul pentru a cîntări mai exact șansele noastre din meciul de la 17 aprilie, de pe stadionul Bernabescu, din Madrid, cu echipa Spaniei, în preliminariile campionatului european. (C.V.)

(Urmare din pag. 1)
factorilor cu atribuții în acest domeniu. Dar, paradoxal, atunci oamenii ne-au făcut declarații de bună intenție, s-au vădeat așadar unele modificări, de ultimă oră, în lotul reprezentativ. Iordănescu, devenit indisponibil, a fost înlocuit cu Crișan, care fusese, de fapt,

noscut: băltoace, pietre, lipsește marcejele, porțile și celelalte instalații se află în paragină. „De fapt, atunci, cînd sportul mergea, aveam un alt director la fabrică”, intenționa să spună unul dintre tinerii care ne însoțesc în acest rând. De patru ani de zile, popicaria este dezafectată. O popicarie nouă, din cărămidă, cu două piste, cu cabine și instalații sanitare. O bază sportivă care a costat zece de mii de lei. Cooperatia de consum (pre-

ACTUALITATEA PE SCURT

CROSLUL BALCANIC A FOST DOMINAT CA DE OBICEI DE REPREZANTANȚII NOȘTRI

7 TITLURI PENTRU ATLEȚII ROMÂNII!

Cea de-a XX-a ediție jubiliară a Campionatului balcanic de croșă, desfășurată la Băile Felix, pe un timp frumos, dar pe un traseu îngreunat de ploaia căzută în ajunul întrecerilor, a prilejuit un frumos succes al reprezentanților României, care au câștigat trei titluri individuale (Natalia Andrei, Gheorghe Ghilpu și Elisabeta Bakalar) și patru pe echipe. Proba senioarelor a fost dominată de campiona europeană Natalia Andrei, cronometrată pe distanța de 2000 m cu timpul de 6'12"20, fiind urmată de Rumelana Ceavcarova (Bulgaria) 6'17" și Mariana Suman (România) — 6'20". În cursa senioarelor, pe distanța de 10000 m, pe primul loc s-a clasat Șt. Vulovici (Iugoslavia) 31'12"00, urmat de Ilie Floroiu (România) 31'34" și S. Kuzmanovici (Iugoslavia) 31'37".

În seria clasamentele la celelalte probe: 6000 m masculin (tineret): 1. Gheorghe Ghilpu (România) 18'37"; 2. Konosis (Grecia) 18'39"; 3. C. Beberche (România) 18'44"; junioare — 1000 m: 1. Elisabeta Bakalar (România) 25'7"10; 2. Nadia Avdișiaci (Iugoslavia) 25'38"10; 3. Geta Măcovici (România) 25'57"10; juniori — 4000 m: 1. Constanta Bakalar (Grecia) 12'17"40; 2. Gh. Chirliță (România) 12'18"; 3. P. Gardiakovs (Grecia) 12'22".

La tradiționala competiție sportivă balcanică au participat atleții și atletele din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România.

Maria Alexandru a trimis trofeul și la Tokio...

În cadrul unei festivități organizate la Ambasada română din Tokio, sportivii japoneze Shoko Takahashi și s-a transmis de posturile noastre de radio și televiziune începînd de la orele 18.

Și așteptăm, deci, jocul și rezultatul pentru a cîntări mai exact șansele noastre din meciul de la 17 aprilie, de pe stadionul Bernabescu, din Madrid, cu echipa Spaniei, în preliminariile campionatului european. (C.V.)

DAR TINERII CUM ACȚIONEAZĂ?

Am juca tenis — dar n-avem masă. Singurul sport care ne mai face eșecul. Dar șahul este un sport care nu satisface necesitatea de mișcare, de care avem noi altă nevoie! Secretarul comitetului U.T.C. de la Fabrica de ciment, Ion Brinza, ne spune cu o umbră de regret: „Activitatea sportivă nu este sprînjită. Există mentalitatea dăunătoare la unii că sportul aduce prejudicii producției. Or, este tocmai invers. S-au făcut atâtea demonstrații că sportul contribuie la îmbunătățirea forțelor fizice, la deconectarea nervoasă, factori de mare importanță în ridicarea capacității de muncă și păstrarea sănătății. Se știe, sportul mai are calitatea de a oferi și pentru cei care nu-l practică siste-

ASPECTE DE SPORT Ample competiții de masă

În calendarul competițiilor de masă dedicate tineretului, fixate pe prima lună a primăverii — aprilie — citeva se dezlănțuie ca manifestări de mare anvergură. Transcriem, în cele ce urmează, datele lor de desfășurare — cu modificările de ultimă oră pe care ni le-a comunicat secția de specialitate a C.C. al U.T.C. — anume pentru ca organizatorii întrecerilor să-și fixeze programul activităților în funcție de aceste date.

FESTIVALUL ANSAMBLURILOR ȘCOLARE DE GIMNASTICĂ RITMICĂ MODERNĂ „CUPA U.T.C.” LA TENIS DE MASĂ

Sute de ansambluri alcătuite din elevi au luat, cu citeva săptămîni în urmă, startul în cea de-a treia ediție a acestei competiții. În momentul de față se desfășoară etapa pe municipii, orașe, centre de comună și etape de județ care trebuie să se încheie cel mai târziu pînă la 6 aprilie. Finala pe țară are loc în zilele de 12-13 aprilie la Cluj-Napoca, unde și va disputa șansa pentru câștigarea laureatilor ansamblurilor campioane de județ.

UN FRUMOS SUCCES AL SCRIMEI ROMÂNEȘTI

Petru Kuki, pentru a doua oară campion mondial la tineret

CUADRA DE MEXICO 29 (Agerpres). — Cea de-a 27-a ediție a Campionatului mondial de scrimă pentru tineret a început la Ciudad de Mexico cu victoria reprezentativii României, Petru Kuki, care a cucerit medalia de aur și titlul suprem în proba pe floare. Scrimorul român, în vîrstă de 20 de ani, reditarea vîrstă performanță de anul trecut cînd a terminat invingător la Istanbul, fiind pînă acum singurul florecist care a câștigat de două ori consecutiv titlul de campion al lumii la competiția de tineret. În concursul de la Ciudad de Mexico, Petru Kuki a terminat învingător în toate cele trei etape susținute! În turneul final, disputat în compania unor scrimeri de renume, Petru Kuki a avut o evoluție excelentă, fiind dovedit de o bună pregătire tehnică, de multă calm în momentele decisive și de o rădădizenie. El a realizat cinci victorii, cîștigînd și asaltul cu cealaltă pretendent la titlu, vestigianul Matthias Behr, clasat pe locul al doilea anul trecut la Istanbul.

ACTUALITATEA PE SCURT

RUGBI: Modificări în clasamentul seriilor

În cea de-a 12-a etapă a campionatului național de rugby, ieri, în cele două serii s-au înregistrat rezultate care au dus la modificări în clasament. Astfel, în prima serie, Steaua, prin victoria asupra Constructorului Buzău, cu scorul de 35-9, acumulează 28 puncte și ocupă locul I pe tabel împărțit cu Universitatea Timșoara. Invingătorii și ea în fața Gloriei, cu 26-0. Surpriza etapei au furnizat-o studenții bucureșteni de la Sportul Studențesc care, după un joc bun, reușesc un rezultat favorabil în dauna echipei Dinamo: 16-9, care trece acum, pe locul III în clasamentul seriei. La Sibiu, C.S.M. — Politehnica Iași: 6-0.

ROMANIA PE LOCUL II ÎN CUPA F.I.R.A. PENTRU JUNIORI

La Madrid, în finala campionatului european de rugby (juniori) pentru Cupa F.I.R.A., echipa Franței a învins-o pe cea a României, în formația României. Locul trei a fost ocupat de selecționarii juniorilor spanioli care a învins cu 25-10 echipa Italiei.

JUDO: Au fost desemnați campionii naționali

Campionatele republicane de judo, desfășurate timp de două zile la sala sporturilor Floreasca, în prezența unui numeros public, s-au încheiat duminică seara. Un succes deosebit a obținut campionatul bucușorean Iacob Codrea, care a cucerit două titluri de campion la categoria semigrea și la categoria open. I.

La Madrid, în finala campionatului european de rugby (juniori) pentru Cupa F.I.R.A., echipa Franței a învins-o pe cea a României, în formația României. Locul trei a fost ocupat de selecționarii juniorilor spanioli care a învins cu 25-10 echipa Italiei.

La tradiționala competiție sportivă balcanică au participat atleții și atletele din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România.

În seria clasamentele la celelalte probe: 6000 m masculin (tineret): 1. Gheorghe Ghilpu (România) 18'37"; 2. Konosis (Grecia) 18'39"; 3. C. Beberche (România) 18'44"; junioare — 1000 m: 1. Elisabeta Bakalar (România) 25'7"10; 2. Nadia Avdișiaci (Iugoslavia) 25'38"10; 3. Geta Măcovici (România) 25'57"10; juniori — 4000 m: 1. Constanta Bakalar (Grecia) 12'17"40; 2. Gh. Chirliță (România) 12'18"; 3. P. Gardiakovs (Grecia) 12'22".

La tradiționala competiție sportivă balcanică au participat atleții și atletele din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România.



„România.

Nicolae Ceaușescu. O politică de pace și cooperare internațională

Cu ocazia apropiatei vizite pe care președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o va întreprinde în Japonia, și venind în întâmpinarea interesului deosebit al opiniei publice...

Volumul înmănunchează o bogată culegere din cuvintele și articolele tovarășului Nicolae Ceaușescu, mărturie grațioasă ale unei politici care, pe plan intern, și propune să asigure dezvoltarea multilaterală a României...

Textele selecționate în volum sunt precedate de o amplă prezentare biografică a președintelui României, viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu fiind înfățișate în strânsă interdependență cu cele mai însemnate momente ale evoluției politice, economice și sociale a României...

În introducerea se subliniază aportul hotărâtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în dezvoltarea politicii interne și externe a statului nostru, la creșterea continuă a prestigiului României în lume.

Dind expresie prețioasă înțelegerii și înțelegerei și energiei creatoare pe care le dedică țării noastre, pentru Ceaușescu și am putut constata precizarea sa permanentă pentru realizarea unei dezvoltări remarcabile a economiei românești...

• INCEPUTUL UNEI NOI ETAPE ÎN SITUAȚIA DIN VIETNAMUL DE SUD

Titlul unui editorial din LE MONDE exprimă sintetic situația în Thieu și a armatei sale „Deruta”. Cotidianul parizian a pus un diagnostic exact. Prăbușirea pozițiilor saigoneze a dobândit un caracter contagios.

Puncte strategice de mare importanță au fost pierdute de armata lui Thieu în numai câteva zile. Neputința regimului saigonez apare surprinzătoare pentru unii comentatori apuseni. În fapt, ceea ce se întâmplă în Vietnamul de Sud, întregul proces în curs de desfășurare, prezintă conștiența logică a realităților existente în această țară a lumii.

În fuga lor haotică, saigonezii obligă populația civilă să părăsească localitățile din care este alungată administrația Thieu

VIETNAMUL DE SUD

Eliberarea orașului Da Nang

Apelul adresat poporului de C.C. al F.N.E. și de Guvernul Revoluționar Provizoriu

Un comunicat al forțelor armate de eliberare din Vietnamul de Sud a anunțat, la 30 martie, că forțele patriotice și populația au pus în întregime stăpânire pe orașul Da Nang, al doilea ca mărime din Vietnamul de Sud...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

• CUM ÎNTR-UN PURTĂTOR DE CUVINT AL REGIMULUI DE PHOM PENH, AGENȚIA ASSOCIATED PRESS ÎNFORMĂZĂ CĂ LEU NOI VA PĂRĂȘI LUNA SAU MARTI, PHOM PENH, PLEDIND ÎN STRĂINĂTE „PENTRU TRATAMENT MEDICAL”

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

ORIENTUL APROPIAT

Cuvintarea Președintelui Sadat

Președintele Anwar Sadat a luat, sâmbătă seara, cuvântul în fața membrilor Adunării Poporului a Republicii Arabe Egipt, prezentând principalele direcții ale politicii țării privind soluționarea situației din Orientul Apropiat...

Președintele Anwar Sadat a luat, sâmbătă seara, cuvântul în fața membrilor Adunării Poporului a Republicii Arabe Egipt, prezentând principalele direcții ale politicii țării privind soluționarea situației din Orientul Apropiat...

Președintele Anwar Sadat a luat, sâmbătă seara, cuvântul în fața membrilor Adunării Poporului a Republicii Arabe Egipt, prezentând principalele direcții ale politicii țării privind soluționarea situației din Orientul Apropiat...

Președintele Anwar Sadat a luat, sâmbătă seara, cuvântul în fața membrilor Adunării Poporului a Republicii Arabe Egipt, prezentând principalele direcții ale politicii țării privind soluționarea situației din Orientul Apropiat...

Președintele Anwar Sadat a luat, sâmbătă seara, cuvântul în fața membrilor Adunării Poporului a Republicii Arabe Egipt, prezentând principalele direcții ale politicii țării privind soluționarea situației din Orientul Apropiat...

• LA SPLIT AU LUAT SFÎRȘIT LUCRĂRILE PRIMEI CONFERINȚE A REPREZENTANȚILOR ORAȘELOR IUGOSLAVE ȘI ITALIENE

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

• UN PURTĂTOR DE CUVINT AL O.N.U. A ANUNȚAT CĂ DATA CONVORBIRILOR INTERCOMUNITARE DIN CIPRU PENTRU REGLEMENTAREA UNOR PROBLEME UMANITARE A FOI AMINATĂ CU DOUĂ ZILE

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

• MINISTRUL ITALIAN AL BUGETULUI ȘI PROGRAMUL ECONOMIC, GIULIO ANDREOTTI, A DECLARAT CĂ ÎN ANUL 1974, PENTRU PRIMA DATĂ ÎN ULTIMI 30 DE ANI, FĂRILE OCIDENTALE PUTERNIC DEZVOLTATE INDUSTRIAL AU ÎNTRAT, ECONOMIILE, ÎNTR-O PERIOADĂ DE RECESIUNE

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...

Comitetul Central al Frontului Național de Eliberare și Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au adresat un apel poporului din Vietnamul de Sud în legătură cu noua situație creată în țară...